

# 超大空间 超多项目 超全设施 嘉善新增一家 13000m<sup>2</sup>大型体育综合体

■全媒体记者 丁雯怡 周 频

本报讯 9月28日下午,嘉善首家大型体育综合体、运动主题亲子乐园——罗星街道洛克公园(运动娱乐中心)正式开业,以超大空间、超多项目和超全设施,满足一家人的运动和休闲的需求。

洛克公园(运动娱乐中心)开业现场还设置了3V3篮球赛和扣篮大赛,吸引了众多球迷前来观战。程龙、大床亮、TyGlosser、张建豪、芬达等众多业内知名的“灌篮高手”们,用空中转体、双人接力、九天揽月等观赏性和难度兼具的扣篮动作,为现场球迷带来了一场酣畅淋漓的篮球狂欢。

罗星街道洛克公园位于嘉善县罗星街道归谷星创广场,总建筑面积达13000m<sup>2</sup>,是浙江省首家洛克公园SSR体育综合体,也是集运动场馆与社交平台于一体的多元化综合体育服务中心。

洛克公园(运动娱乐中心)内设2片篮球半场和1片1000m<sup>2</sup>的专业赛事中心、6片羽毛球场、乒乓球馆、保龄球馆、真冰场、400m<sup>2</sup>健身房、儿童乐园等功能区,让你和家人、朋友可以一起畅享正宗运动局,感受运动的快乐。

在运动训练以外,洛克公园(运动娱乐中心)还延伸了休闲娱乐、儿童教育以及餐饮服务等功能。2000m<sup>2</sup>的运动酒吧内设有射箭、跳舞机、飞镖、台球、游戏机等多种游乐设备,让你运动、娱乐和拍照打卡三不误,交出满分“朋友圈答案”。

近年来,嘉善围绕群众关切的“健身去哪儿”需求,不断加强体育场地设施建设,为老百姓打造更多元、更好用的“家门口”的健身空间。目前,全县已建成各类健身设施2600多个,常住人口人均体育场地面积达到3.01平方米,国民体质监测合格率达到94.4%,经常参加体育锻炼的人数比例达43.1%。如今,罗星街道洛克公园(运动娱乐中心)正式启用,再次为“全民健身”的氛围增添新动能,引领运动休闲新风尚,推动健康事业迈上新台阶。



扫描  
二维码  
观看  
视频



## 重阳将至 敬老情浓 礼庙村走访慰问百岁老人

■全媒体记者 高宇伶 李 靖

本报讯 “山中难寻千年树,世上难得百岁人。”9月27日上午,家住西塘镇礼庙村的苏小三老人迎来了101周岁生日。在这个特殊的日子里,礼庙村两委班子成员、党员代表为老人送去了鲜花蛋糕,以及真挚的生日祝福。

当天,苏奶奶格外精神,喜笑颜开。祝寿现场,村党委书记、村委会主任吴斌亲切地问候老人家,关心老人家的身体状况和生活情况,并嘱咐其家人定期带老人检查身体,如果有困难一

定要及时和村里联系。现场气氛祥和而温馨,老人及其家人倍感温暖,向村里表达了感谢。

百岁老人是历史的见证者,更是社会的宝贵精神财富。为百岁老人庆生,不仅让老人度过一个难忘的生日,同时也引导广大群众传承“尊老、敬老、爱老”的中华民族传统美德。

下一步,礼庙村将继续通过为民办实事项目,发扬尊老敬老的传统美德,不断拓展“为老”志愿服务内容,丰富老人的精神生活,让辖区老年人安享晚年,真正做到老有所依、老有所乐。

## 公 告

下列车辆(有小型汽车、货车、摩托车、电动车、三轮车、自行车等共计6辆)因涉嫌交通违法行为或交通事故被嘉善县公安局交通警察大队依法扣留,车辆所有人、驾驶人未在规定期限内前来接受处理,现在予以公告。

请车辆所有人、驾驶人自公告之日起3个月内凭合法手续和有效身份证件到原处理机关接受处理。逾期未处理的,将作无主车辆处理。具体车辆信息请

登陆“嘉善交警”微信公众号《涉案车辆清单公告(2024年第三期)》查询。

特此公告

联系人:嘉善县公安局交通警察大队 顾警官

联系电话 : 0573-89105319



嘉善县公安局交通警察大队  
2024年9月30日

## 走进“村社”专场收官



金秋九月,丹桂飘香。9月27日,嘉善县传媒中心(集团)“与你同行”大型融媒体行动在大云镇缪家村画上了走进“村社”专场的完美句点。活动帷幕缓缓降下,精彩与感动却如潮水般涌动不息。“in嘉善”客户端八周年系列活动正式启动,嘉善广电也同步迎来了其发展历程中的第36个纪念日。值得一提的是,“in嘉善”客户端的第一批用户代表朱荣伟老师以亲手书写的对联深情寄语,“八载耕耘传喜讯,四方瞩目谱华章”字里行间洋溢着对嘉善县传媒中心(集团)未来发展的期许。

■全媒体记者 黄姝妍 杨依贝 熊 冰

## 拍卖公告

受委托于2024年10月8日上午10时在中拍平台公开拍卖:位于浙江路拓砾材料股份有限公司厂区内的建筑物、构筑物、附属物及废旧设备设施等残值拆除处置权,起拍价68.6932万元。

咨询展示、报名时间、地址:2024年10月6日至7日16时止,看样需提前预约。嘉善亭桥南路68号三楼。

竞买人须为具有建筑工程

施工总承包三级及以上资质的法人企业。报名需携带营业执照、法定代表人身份证、建筑资质证书、安全生产许可证、项目经理资质证书、公章办理竞买手续,并缴纳竞拍保证金(不计息)20万元。

联系电话: 18157349855

浙江正联产权拍卖有限公司  
2024年9月30日

## 拍卖公告

一、嘉兴嘉诚拍卖于2024年10月18日上午9时在中拍平台拍卖:

嘉善县姚庄镇洪福西路-洪福佳苑1期北出入口西侧公建配套房4年租赁权,起拍价73813元/年。

二、预展、报名:2024年10月16日、10月17日止嘉善县罗星街道人民大道1018号时代广场13楼综合部

三、参拍者请携带身份证明(个人凭身份证;法人凭营业执照、授权委托书(法定代表人、被授权人身份证)及公章)办理竞拍手续并交纳竞买保证金(不计息):10万元。

四、垂询电话 : 0573-84031681 13356059990

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司  
2024年9月30日

## 嘉善“国庆稻”新米,上桌啦!



今年在20亩田块试种了3个品种的“国庆稻”,5月10日左右开始播种,6月1日开始移栽大田。受到连续高温天气的影响,今年“国庆稻”的产量有所降低,预计在每亩450-500公斤。

“国庆稻”因在国庆节前上市而得名。相比6月插秧、11月中旬收割的传统晚稻,“国庆稻”整整提前了1个多月。“国庆稻”收割好后,将进行低温烘干和稻米加工,并对每一个品种的稻米进行全方面评测,供农户种植参考。

现在我县惠民街道等地种植的“国庆稻”以“松早香1号”为主,这几

天也进入收割期,主要提供给本地市民。王云翔介绍,目前的试验主要是对于新的种植栽培模式的摸索,农科所新品种的试种也给农户更多参考,方便农户在轮作时,结合自身种植情况来选择。

“我们也会从多角度、多维度进行对比,比如,同样一个时期的范围内,哪一个品种产量高,然后商业价值高,也就是我们所说的口感食味比较好。之后再将它推广,这样,种植大户也乐意接受。”王云翔向记者解释道。

据了解,本地种植的“国庆稻”,以“松早香1号”为例,作为优质早熟品种,适口性好,气味清香且上市早,大米颗粒均匀饱满、晶莹剔透,煮出

来的米饭色泽鲜亮、软糯滑爽,更有嚼劲,用于熬粥绵稠中带有一股香甜,深受市场欢迎,能够满足节前市民尝鲜的需求。目前,新米价格还是不错的,以本地销售为主。

今年,我县晚稻种植面积约20.5万亩,除了“国庆稻”等较早的品种,其他品种还需要一个月左右才能收割。

电视版《跑农村》

每周一、周三、周五、周日

首播:18:10

嘉善新闻综合频道

广播版《水乡田野》

每天:6:05;12:30;21:40



一、浙江方圆拍卖受委托将于2024年10月7日上午9:30时在中拍平台拍卖:

等详见《拍品目录》。(保证金13幢为6万元/套;其余为3万元/套)

原嘉兴市中通电气科技有限公司、嘉善银通纸管厂内报废设备设施残值拆除价值,起拍价16782元。(保证金2万元)

竞买人须为具有废旧物资回收资质的法人机构。

即日起咨询、展示;报名时间:10月6日

二、浙江方圆拍卖受委托将于2024年10月18日上午10:30时在嘉善县解放东路88号西梯5楼拍卖厅拍卖:

三、报名地址:嘉善县解放东路88号西梯5楼。

四、报名程序:凡有意参拍者请携带有效证件办理参拍手续,并交纳竞买保证金(不计息),领取拍卖会资料。

垂询电话:0573-84123965  
18257322575(592575)

浙江方圆拍卖有限公司  
2024年9月30日